

新一代空中加油机投入新时代练兵备战



空军运油-20和歼-16飞机开展
海上方向空中加油训练
(资料照片)

新华社消息 空军新闻发言人申进科7月31日在空军航空开放活动暨长春航空展新闻发布会上介绍,近日,空军运油-20和歼-16飞机开展了海上方向空中加油训练,提高了实战化训练水平。

在习近平强军思想指引下,空军按照“空天一体、攻防兼备”战略目标,高新武器装备成体系发展,

一系列新型战机投入新时代练兵备战。

运油-20飞机是中国新一代空中加油装备,可有效增强航空兵远程机动能力,并可担负与运-20飞机相同的空中投送任务。

2022年度空军航空开放活动暨长春航空展,计划于8月26~30日在吉林长春举办,展现空军“奋

斗强军、奋飞十年”的建设发展成就,空军现役主要飞机也将进行空中飞行展示和地面静态展示。

本届航空开放活动为期5天,主题是“追梦空天、制胜未来”,共有空中展示、地面展示和配套活动三大板块。

空军参谋部简洪介绍,本届参展装备阵容强大,空军现役主要飞

机装备参展,多支飞行表演队将进行长时间、超低空空中表演。空军主题馆,突出沉浸式航空模拟特色,将安排飞行模拟机,供青少年学生和广大军迷体验军事飞行教学训练模拟场景,社会公众可以近距离感受军事飞行、航空维修以及空军飞行员训练生活等场景。

空军装备部李鸿鹏介绍,70多年来,空军装备建设走过了引进消化、自主研发到创新发展的历程。进入新时代,空军按照“空天一体、攻防兼备”战略要求,加速推进装备转型建设,战略能力逐步形成,遂行多样化任务能力显著提升。这次航空开放活动,将系统展现空军装备建设的新成就。

申进科表示,这十年,空军警巡东海、战巡南海、前出西太、绕岛巡航、海外投送、抗疫救灾,飞了过去没有飞过的航线,到了过去没有到过的区域,书写了强国强军新篇章。

(刘济美)

这些地区高温再度强势返场

《北京晚报》消息 中央气象台8月1日继续发布高温黄色预警:8月1日白天,新疆南疆盆地、陕西南部、湖北、江南、华南、四川东部、重庆等地有35℃以上高温天气,其中,新疆南疆盆地、湖南东部、江西等地部分地区最高气温37~39℃。

据通报,5号台风“桑达”还未消散,6号台风“翠丝”紧随其后生成。这两个台风都是北上,但都实力不强。“翠丝”于7月31日草草生成,云系很孱弱,螺旋状不太典型,而且它生成的海域再往北,海温、风切条件都不利于它增强,发展空间有限,距离我国陆地也较远。由于生存环境“恶劣”,“翠丝”8月1日在黄海南部海面减弱消散,算是极其短命的台风了。

8月1日开始,副热带高压再度加强西伸北抬,588线会向北延伸,导致高温范围将向北方扩张,黄淮、华北等地也将陆续加入高温的行列。而且不少地方午后相对湿度可以达到50%左右,局地60%以上,“桑拿天”上线,体感温度会超过实际气温。从中央气象台中期预报来看,未来几天,江南及四川盆地东部仍将持续高温天气,8月1日起,高温范围北扩,华北南部、陕西南部、黄淮、江汉、江淮等地也将出现高温天气。降水方面,未来几天,我国降水范围虽广,强度总体并不算强,但依然要警惕局地激烈的强降雨,比如浙江、福建、广东等地,午后容易发生热对流天气。

(宗文)

乐山警方通报沐川枪击案详情

《北京晚报》消息 7月30日,四川省乐山市公安局发布警情通报,当日在沐川县黄丹镇山中搜索发现一具男性尸体,符合高坠死亡特征。经现场勘查、技术检验和DNA检验鉴定,确系犯罪嫌疑人李某(男,36岁,沐川县公安局某派出所民警)。

记者从公安机关了解到,7月26日,李某在持枪击伤2人、持械杀害3人后逃逸。记者从沐川县公安局了解到,伤者分别是女性杨某及其堂弟,死者为杨某的子女以及他们的爷爷。

据了解,李某与杨某于2020年底相识并建立情人关系,二人还有一些金钱往来。今年7月,杨某向李某提出分手,二人约定7月26日在李某的出租屋内解决分手事宜。当天,杨某与堂弟一

同前往该出租屋。

民警介绍,事发当天正值李某当班。“公安机关对枪支管理有严格的规定,民警只能在值班期间配枪。”该民警说。当天中午,李某告诉同事要回家吃午饭,离开了派出所,随后不久就发生了枪击事件。李某对杨某和其堂弟开枪后,驾车前往杨某的老家沐川县黄丹镇,先将杨某的两个小孩从爷爷家中接到外公外婆家,随后持械将两个孩子杀害。之后,他又杀害了闻讯赶来的孩子爷爷并纵火。一位村民告诉记者,当天发现着火后报了警。消防人员在救援现场发现了3人的遗体。公安机关随后在现场查获了李某涉案的枪支和子弹。目前一名伤者生命体征平稳,无生命危险,另一名仍在救治中。

(宗文)

水利部:全力做好“八上”关键期水旱灾害防御

新华社消息 国家防总副总指挥、水利部部长李国英7月31日主持专题会商,研判“八上”(8月上半月)防汛关键期洪涝和干旱形势,部署水旱灾害防御工作。

据预报,“八上”防汛关键期,我国局部地区洪涝和干旱并存:松辽流域松花江、第二松花江、辽河、浑河、太子河,海河流域北系和滦河,黄河中游北干流,珠江流域北江和东江下游等河流,可能发生洪水;长江中下游地区可能发生干旱。

李国英要求,各级水利部门要继续保持“打硬仗、打赢仗”的精神状态和奋斗姿态,将各项应对准备工作做在洪水干旱前面,提前做好防洪应对准备、防台风准备和冰川堰塞湖溃决洪水防御准备,提前做好抗旱准备。

◎反腐进行时

●北京市政协原副主席于鲁明涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对鲁明作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

●河北省人大常委会原副主任谢计来严重违纪违法被开除党籍;按规定取消其享受的待遇;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。